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ВСТУП

З початком воєнної агресії росії в Україну питання безпеки населення перебуває на чільному місці. Щодня в нашій державі відбуваються військові дії, гинуть люди, і через війну люди змушені докорінно змінювати свої звичні повсякненні дії. Адже щомиті може бути чергове оголошення повітряної тривоги, і цей процес є неконтрольованим нами. Саме тому важливим є питання набуття нових життєвих навичок та пристосувань, вироблення знань та вмінь, як вести себе в таких екстремальних обставинах, аби зберегти насамперед життя та здоров᾽я, отримати елементарні знання з цивільного і військового захисту й застосовувати їх відповідно до характеру загрози. Кожна людина має бути досвідченою в питанні безпеки, щоб вберегти своє життя, життя інших людей, близьких чи тих, хто виявився поруч, навіть своїх домашніх улюбленців. Цим і зумовлена актуальність теми нашого дослідження, адже воно має на меті проаналізувати всі види безпеки у воєнних умовах; структури відповідальні за безпеку населення; мобільні додатки, які допомагають людям. 
Мета: виявити та дослідити особливості сучасних українських крос-медійних технологій, зокрема додатків та сервісів, що стоять на захисті безпеки українців. 
Завдання:
· визначити поняття «безпека»;
· виокремити окремі типи безпеки;
· проаналізувати сучасні українські додатки для цивільного населення;
· описати додатки, створені для військових, та виявити їхню специфіку;
· результати роботи над творчим проєктом опублікувати у вигляді лонгріду з аудіовізуальними елементами.
Об’єктом дослідження стали додатки для цивільних осіб: (сервіс HELSI, додатки в Дії «єВорог», «Психологічна допомога дітям» тощо), навчальні канали у Viber («Зупинити кровотечу», «Uni Tactics» тощо), мапи та оповіщення про тривоги «Карта тривог України», «EasyWay», «Повітряна тривога», «єТривога», «РКИН: трекер втрат військ РФ» та військових, як-то: навчальні канали в Telegrm (ASM, CLS, MP), чат-бот СБУ «Bachu.info», для військових і поліції створений групою YouControl та СБУ чат-бот «ТиХТО», а також, наприклад, застосунок «TacticMedAid» (цивільний та військовий).
Предмет дослідження — особливості різних українських застосунків, створених для допомоги й безпеки цивільних та військових, їхній функціонал, спрямування та аудиторію, вплив на неї та доступність.
Методи дослідження. Методологічну основу дослідження становлять принципи та методи системного, порівняльного, описового аналізів,  узагальнення інформації тощо. Метод аналізу було застосовано для дослідження особливостей новітніх додатків, їхнє наповнення тощо. Для аналізу також було використано методи індукції та дедукції. Головними в роботі є також журналістикознавчі методи дослідження, контент-аналіз і контент-моніторинг українського інфопростору, соціальних мереж, каналів тощо.
Структура роботи. Робота містить Вступ, Теоретичну частину, Пояснювальну записку, Висновки та Бібліографію. Теоретична частина стисло окреслює основне поняття «безпеки», її типологію, органи, що відповідають за дотримання безпеки і її гарантування тощо, а також лонгрід як популярну форму подання інформації. Пояснювальна записка презентує етапи роботи над лонгрідом. 



ВИСНОВКИ

Завданням дипломної роботи було, виділивши сучасні українські  найпопулярніші сервіси, навчальні канали й застосунки для цивільних та військових станом на 2023 рік, з’ясувати наскільки вони були корисними, зручними та цікавими для різних потреб українців.
За результатними дослідження можемо констатувати, що зі стрімким впровадженням у медіасфері новітніх технологій, процесу диджиталізації сучасні українські канали пощирення інформації, мобільні пристрої тощо використовують різноманітні застосунки, додатки, мапи тощо для найнагальніших потреб, зокрема безпекових. Нові платформи через свою зручність вміщують такі додатки для допомоги українцям, зокрема сповіщають про небезеку, навчають надавати першу медичну та домедичну допомогу, допомагати військовим тощо. Якщо раніше споживач отримував інформацію з теле-, радіо-, та газетних новин розрізнено, то зараз нові платформи, такі як «Інстаграм», «Телеграм», «Viber» тощо оперативно і зручно доносять інформацію, необхідну для допомоги і порятунку.  Додатків, каналів є багато, але щоб скористатися інформацією з них, як мінімум необхідна компетентна аудиторія, яка має цифрову компетентність, а нерідко й має знання з англійської мови,  а також мобільні пристрої, носії інформації тощо. 
У роботі над творчим проєктом був проведений аналіз додатків, що стали актуальними у воєнний час. На платформі Instagram було проведено онлайн опитування, що дало змогу виділити самі популярні додатки, якими користуються цивільне населення. Через певні технічні обмеження відео були зняті власне представниками професій на телефон, але завдяки цьому в лонгріді використовуються рідні мультимедійні елементи, що врізноманітнило наш проєкт та зробило його насиченішим.
Отже, у результаті здійсненої роботи можемо констатувати, що завдяки появі воєнних додатків, цивільні люди в більшості випадків проінформовані про небезпеку, особливо повітряну, а військовим це спростило багато процесів. 
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